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Obec Salka sa nachádza neďaleko 
Štúrova, priamo na hraniciach 
s Maďarskom. Pekne upravené 
polia v okolí napovedajú, že sme 
v kraji dobrých poľnohospodárov. 
Jedným z nich je aj SHR Csaba 
Veres, spolu so svojou rodinou 
obrábajúci pozemky na slovenskej, 
a čiastočne aj maďarskej strane 
hranice.

Ucelený chotár, ale v dvoch krajinách
„Hospodárime na približne 200 hektároch na 
Slovensku a na 50 hektároch v Maďarsku. Ide 
v podstate o ucelený blok pozemkov, ktoré delí 
len rieka Ipeľ,“ začína predstavenie svojho ro-
dinného gazdovstva Csaba Veres.
Na 30 hektároch pestujú lucernu, na zvyšku 
pôdy obilniny, sóju a slnečnicu. V tomto roku 
po prvýkrát vyskúšajú aj zrnový cirok, plodi-
nu získavajúcu čoraz výraznejšie zastúpenie 
na našich poliach. „Máme tiež 50 hektárov 
lúk a pasienkov, odkiaľ získavame kvalitné kr-
moviny pre chov našich šiestich koní. Okrúhle 
balíky so senom zároveň ponúkame aj na pre-
daj pre iných chovateľov. Máme dlhoročných 
odberateľov nielen na Slovensku, ale aj ďalej 
v zahraničí, napríklad v Maďarsku a Rakúsku,“ 
vysvetľuje Csaba Veres.
Balíky sena skladujú celoročne pod strechou 
v hale, preto má zákazník istotu zachovania 
kvality. Celkovo sa na hospodárskom dvore na-

chádza 3000 m2 skladovacích priestorov v no-
vých halách.

Rodinná farma
V blízkej budúcnosti farmu pravdepodobne 
rozdelia a časť bude hospodáriť v ekológii. 
Úzko to súvisí s ďalšou generáciou rodiny Ve-
resovcov, keďže v šľapajách otca by chceli po-
kračovať aj jeho dcéry.

Prvým strojom bol Manitou
Spolupráca Csabu Veresa so spoločnosťou MO-

REAU AGRI, predajcom techniky viacerých re-
nomovaných značiek, začala pred niekoľkými 
rokmi kúpou teleskopického manipulátora Ma-
nitou. „Na začiatku sme si ani neuvedomovali, 
aký perfektný stroj kupujeme. Časom sme prikú-
pili k manipulátoru tiež zametaciu metlu a mie-
šačku na betón, s ktorou moríme osivo. Ide 
o suverénne najviac používaný stroj na našej 
farme,“ neľutuje Csaba Veres investíciu do ma-
nipulátora s typovým označením Manitou 625.

2-rotorový zhrabovač Pöttinger
Druhým strojom, dodaným od MOREAU AGRI, 
bol 2-rotorový zhrabovač Pöttinger. „Predtým 
nám trvalo zhrabovanie podstatne dlhšie, ale 
teraz vieme kvalitne zhrabať za hodinu 6 hek-
tárov. Do tohto nového zhrabovača sme inves-
tovali najmä z dôvodu, že krmoviny chceme 
mať po zbere rýchlo doma pod strechou, aby sa 
zachovala ich maximálna kvalita,“ hovorí Csa-
ba Veres o dôvodoch kúpy nového zhrabovača 
Pöttinger.

Diskové náradie a žacia lišta značky 
Pöttinger
Od výrobcu Pöttinger pochádza aj náradie, 
ktorým v Salke spracovávajú strnisko po zbe-
re plodín, a rovnako pripravujú pôdu pred 
sejbou – diskové náradie Pöttinger Terradisc 
3001 s pracovným záberom 3 metre. „Momen-
tálne máme traktor Zetor Proxima HS s výko-
nom 120 koní, ale pre optimálnu prácu diskov 
chceme kúpiť výkonnejší traktor, s výkonom 

okolo 150 koní. Ideálna rýchlosť, 
aby disky robili najlepšiu prácu, 
nám vychádza 12 km za hodinu. 

Nový traktor nám poslúži tiež pre 
prácu so žacou lištou Pöttinger 
Novacat 302, ktorá tiež vyžaduje 

výkonnejší ťažný prostriedok,“ 
hovorí Csaba Veres o blízkych plá-
noch na kúpu novej techniky.

So žacou lištou Novacat bez prob-
lémov denne pokosia aj 30 hektá-
rov, pričom výbornú kvalitu práce 
oceňujú tiež iní poľnohospodári, 
ktorým chodia robiť služby. Len 
doplníme, že lišta je vybavená aj 
kondicionérom. „Služby kosou ro-
bíme na približne 200 hektárov,“ 
dopĺňa Csaba Veres.

Plány do budúcnosti
A aké sú plány v blízkej budúcnos-
ti, čo sa týka kúpy novej techniky? 
Csaba Veres sa zamýšľa nad novou 
sejačkou, ideálne univerzálnym 
sejacím strojom s predprípravou 
pôdy. Všetko ale súvisí s požiadav-
kou na výkon traktora. A čoskoro 
pribudne na dvor aj radličko-
vý kyprič Synkro, samozrejme, 
osvedčenej značky Pöttinger. Ďal-
ším otáznikom zostáva, na akej 
výmere sa ustáli obhospodarovaná 
plocha. „Mojím cieľom je hospo-
dáriť radšej na menšej výmere, 
ale kvalitnejšie. Na druhej strane, 
uvidíme ako sa to bude vyvíjať ča-
som,“ zamýšľa sa na záver Csaba 
Veres.

Štefan Ščecina
AGROMAGAZÍN

Csaba Veres úspešne rozvíja rodinné 
hospodárstvo v Salke

Na snímke zľava: Jaroslav Sednička - predajca spoločnosti MOREAU AGRI a Csaba Veres.

Žaciu lištu Pöttinger Novacat 302 používajú okrem vlastných pozemkov aj v službách.

Veľmi dobre sa osvedčil aj 2-rotorový zhrabovač Pöttinger TOP 652, vysokým plošným výkonom a kvalitou práce.
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